

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-269 शनिवार 28 सितंबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times ▶ satyajaytimes

संक्षिप्त समाचार

पोस्टर मेकिंग व स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन

बल्लभगढ़, 27 सितंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोडा। अग्रवाल कॉलेज में एनसीसी के द्वारा आयोजित नारा लेखन और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन 27 सितंबर को किया गया यह सभी गतिविधियां 17 सितंबर



से 2 अक्टूबर तक चलने वाली स्वच्छता ही भागीदारी अभियान के अंतर्गत करवाइ जा रही है। इस अभियान के अंतर्गत दिनांक 27 सितंबर को अग्रवाल महाविद्यालय के सभी एनसीसी कैडेट्स ने प्रतियोगिता में भाग लिया ने भाग लिया। यह कार्यक्रम अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता एवं महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के निर्देशन एवं कुशल मार्गदर्शन में आयोजित किया गया। प्रतियोगिता के अंतर्गत सभी के एनसीसी कैडेट्स ने पोस्टर बनाए और वेस्ट मटेरियल से सजावटी सामान भी बनाए। इस अवसर पर महाविद्यालय की एनएसएस अधिकारी डॉ. सुप्रिया दांडा और एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ. पूजा सैनी ने अपने वक्तव्य के माध्यम से सभी कैडेट्स को आस पास का वातावरण साफ करने की सलाह दी। अंत में एनसीसी कैडेट्स ने महाविद्यालय प्रांगण में स्थापित शहीद स्मारक को साफ कर इस अभियान को सफल बनाया।

जनतंत्र टुडे



स्वच्छता ही भागीदारी के अंतर्गत पोस्टर मेकिंग व स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन

9 hours ago • Jantantratoday • #education, #haryana #faridabad, #MDU

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे/ अगवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एनसीसी के द्वारा आयोजित नारा लेखन और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन 27 सितंबर 2024 को किया गया। यह सभी गतिविधियां 17 सितंबर से 2 अक्टूबर 2024 तक चलने वाली स्वच्छता ही भागीदारी अभियान के अंतर्गत करवाइ जा रही है।

इस अभियान के अंतर्गत दिनांक 27 सितंबर 2024 को अगवाल महाविद्यालय के सभी एनसीसी कैम्पेड्स ने प्रतियोगिता में भाग लिया ने भाग लिया। यह कार्यक्रम अगवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता एवं महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के निर्देशन एवं कुशल मार्गदर्शन में आयोजित किया गया। प्रतियोगिता के अंतर्गत सभी के एनसीसी कैम्पेड्स ने पोस्टर बनाए और वेस्ट मटेरियल से सजावटी सामान भी बनाएं।

इस अवसर पर महाविद्यालय की एनएसएस अधिकारी डॉ. सुप्रिया टांडा और एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ० पूजा सेनी ने अपने वक्तव्य के माध्यम से सभी कैम्पेड्स को आस पास का वातावरण साफ करने की सलाह दी। अंत में एनसीसी कैम्पेड्स ने महाविद्यालय प्रांगण में स्थापित शहीद स्मारक को साफ कर इस अभियान को सफल बनाया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-269 शनिवार 28 सितंबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times | satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज में "एक दिवसीय शिविर" का आयोजन

डॉ. प्रियंका सहरावत ने पौधा भेंट कर प्राचार्य का किया स्वागत

बल्लभगढ़, 27 सितंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज की एन.एस.एस इकाई द्वितीय ने एन.एस.एस इकाई-द्वितीय की कार्यक्रम अधिकारी डॉ. प्रियंका सहरावत द्वारा 27 सितंबर को "एक दिवसीय शिविर" का आयोजन किया। कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन और एन.एस.एस गीत पर संगीतमय प्रस्तुति से की गई। डॉ. प्रियंका सहरावत ने पौधा भेंट कर प्राचार्य का स्वागत किया।

एक दिवसीय शिविर में "स्वच्छता ही सेवा" थीम के तहत स्वच्छता अभियान और प्लास्टिक बैग के उपयोग से बचने के लिए कपड़े के थैले बनाने की प्रतियोगिता शामिल थी। प्रतियोगिता का निर्णायक डॉ. ज्योति यादव द्वारा किया गया। बी.एस.सी.क (एच) केम की तन्नु। (एच) प्रथम



स्थान पर रही, बी.एस.सी.आई (एच) केम की निशु। (एच) ने दूसरा और बी.कॉम की तनीषा (तृतीय वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। विजेताओं को नकद पुरस्कार दिया गया। कार्यक्रम में प्रत्येक नागरिक की मतदान की शक्ति के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए नुककड़

नाटक सहित विभिन्न सांस्कृतिक छटा भी बिखेरी गईं। सांस्कृतिक रंगों के साथ-साथ बॉलीवुड का तड़का भी लगाया गया। छात्र पूरे उत्साह में थे और उन्होंने "एक दिवसीय शिविर" में सक्रिय रूप से भाग लिया। कार्यक्रम संयोजक ने छात्रों को ऐसे अभियानों में

भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया और उनके प्रयासों की सराहना की। यह आयोजन बहुत सफल रहा क्योंकि इस शिविर में 120 स्वयंसेवकों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। शिविर का समापन राष्ट्रगान के साथ "नॉट मी बट यू" की भावना के साथ किया गया।



एनएसएस दिवस समारोह पर रिपोर्ट

9 hours ago • Jantantratoday • #haryana #faridabad, #MDU, #NSS

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे/ अयवाल कॉलेज बल्लभगढ़ की एन.एस.एस इकाई द्वितीय ने अयवाल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में एन.एस.एस इकाई-द्वितीय की कार्यक्रम अधिकारी डॉ. प्रियंका सहरावत द्वारा 27-09-2024 को एक "एक दिवसीय शिविर" का आयोजन किया।

कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के समक दीप प्रज्ज्वलन और एन.एस.एस गीत पर संगीतमय प्रस्तुति से की गई। डॉ. प्रियंका सहरावत ने पौधा भेंट कर प्राचार्य का स्वागत किया। एक दिवसीय शिविर में "स्वच्छता ही सेवा" थीम के तहत स्वच्छता अभियान और प्लास्टिक बैग के उपयोग से बचने के लिए कपड़े के थैले बनाने की प्रतियोगिता शामिल थी।

प्रतियोगिता का निर्णायक डॉ. ज्योति यादव द्वारा किया गया। बी.एस.सी.। (एच) केम की तन्नु। (एच) प्रथम स्थान पर रही, बी.एस.सी.आई (एच) केम की विशु। (एच) ने दूसरा और बी.कॉम की तनीषा (तृतीय वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। विजेताओं को नकद पुरस्कार दिया गया। कार्यक्रम में प्रत्येक नागरिक की मतदान की शक्ति के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए नुककड़ नाटक सहित विभिन्न सांस्कृतिक छटा भी बिखेरी गई।

सांस्कृतिक रंगों के साथ-साथ बॉलीवुड का तड़का भी लगाया गया। छात्र पूरे उत्साह में थे और उन्होंने "एक दिवसीय शिविर" में सक्रिय रूप से भाग लिया। कार्यक्रम संयोजक ने छात्रों को ऐसे अभियानों में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया और उनके प्रयासों की सराहना की। यह आयोजन बहुत सफल रहा क्योंकि इस शिविर में 120 स्वयंसेवकों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। शिविर का समापन राष्ट्रगान के साथ "नॉट मी बट यू" की भावना के साथ किया गया।